1 december 2020, Årsta 4C NO/teknik 


En Klimatsmart skolgård	
Hej!
Vi står inför stora val och där du kan vara med och påverka hur miljön kommer att bli! En klimatsmart skola är viktigt för barnens framtid. Årstaskolan skall under nästa år göra om skolgården och vi i klass 4C kräver att skolan tänker på att göra ombyggnaden klimatsmart. 
Vi vill ha solceller som ger energi till skolans byggnad. Riktigt gräs, växter och träd som ger syre till oss.  Skolgård som är vacker med grönska. Växthus med olika grönsaker och frukt.  Klätterställning med klimatsmart material. 
 Vi vill ha en klimatsmart skolgård!
För det första att bygga med klimatsmart material är hållbart. Vi kan ha ett växthus för att få nyttigare mat åt skolköket. Skolgården blir finare med växter och vi mår bättre! När vi mår bra orkar vi mer i skolan. Vi får bättre skolresultat då. Vi får en bra framtid!!! Solceller ger energi och sparar pengar.    

För det andra är en klimatsmart skola bra för klimatet. Om vi inte tänker på klimatet kommer vi människor och djur att dö ut och det blir svårt att leva på jorden. Det är den yngre generationen som kommer att drabbas och då måste alla ta ansvar! Vi måste följa Parisavtalet och hjälpa Sverige, världen med detta. 

Du kanske känner att detta kommer kosta mycket pengar, men det är vår framtid detta hänger på!
Om du vill vara en bra förebild för andra skolor, så gör skolgården klimatsmart!

För klimatet!


